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Afera se bo hitro likvidirala
PRAGA, 21. avgusta. Semkaj so se v r

nili prezident dr. Beneš, predsednik vla
de dr. Hodža in 'zunanji minister dr. jKrof- 
ta, ki so bili zadnje dni na oddihu. Takoj 
PO vrnitvi so imeli daljšo konferenco v 
zvezi s portugalsko afero. Zatrjujejo, da 
§e bo afera hitro likvidirala in sicer tako, 
da se bodo P ortsgalski dobavile naro
čene strojnice. Strojnice bi se dobavile 
Portugalski šele po več mesecih.

Moskva zanikuje
PARIZ, 21. avgusta. Havas poroča iz 

M oskve: Tukajšnji krogi smatrajo za ab
surdno, da je Češkoslovaška odbila do
bavo orožja Portugalski po sugestiji sov
jetske Rusije.

Mussolinijev govor v Palermu
'PALERMO, 21. avgusta. Mussolini je 

imel ob zaključku svojega enajstdnevnega 
potovanja po Siciliji govor, v katerem  je 
dejal, da predstavlja Sicilija geografsko 
središče italijanskega imperija. Če se 
ozremo na zadnji leti odnošajev z An
glijo, prihajamo do zaključka, da je bilo 
v ozadju le veliko nerazumevanje. T re
ba pa je priznati italijanski imperij in od
straniti boljševiške pojave v Sredozem 
lju.

Huda antanta zapet v osfttedftt maftske

»Sveta vojna" proti Židom
LONDON, 21. avgusta. Med Arabci v 

Palestini se širijo letaki, v katerih se vsi 
muslimani polivajo na »sveto vojno« 
proti Židom. Letak ima 30 strani in se 
v njem nazivajo Židje krvni neprijatelji 
Arabcev, katerih iztrebljenje zahteva 
koran. V zvezi s tem poroča »Daily He- 
rald«, da so mandatna oblastva v Pale
stini ukrenila vse potrebno proti razšir- 
jevalcem 'teh letakov.

(UVUM tOSti
BUKAREŠTA, 21. avgusta. Tukajšnji 

tisk posveča veliko pozornost bližnjemu 
sestanku ministrov Male antante. V prvi 
vrsti se povdarja izboljšanje odnošajev 
med Italijo, Anglijo in Francijo, kar za
hteva revizijo diplomatične aktivnosti 
treh držav, zlasti Romunija in Čehoslo- 
vaške. Tudi razgovori in pogajanja, ki 
se vodijo med Londonom in Rimom, bo
do predstavljali važen predmet sinajske 
konference in to tembolj, ker je v izgle- 
du stvaren sporazum med zapadnimi si

lami, za katerega se zavzema zlasti Ame
rika. Razen tega se bo obravnavalo na 
bližnjem sestanku Male antant« v Buka
rešti tudi važno vprašanje, ki se tiče ure
ditve prilik v  Podonavju. Romunski po
litični krogi pozdravljajo predstoječo kon
ferenco, zlasti radi tega, ker upajo, da 
se bo na tej konferenci razčistila atmo
sfera in spodkopale vse intrige, ki se 
sprožujejo z gotove strani v cilju, da se 
v Malo antanto vnaša razdor ali vsaj 
nezaupanje.

1t taftu ni kUuta at tajstvu sva&odeu

Čehoslovaške strojnice za 
Avstralijo

LONDON, 21. avgusta. DNB poroča: 
Avstralska vlada izvaja obsežne ukrepe 
za proizvodnjo orožja in streliva v sami 
zemlji. Razen tega se je vlada odločila, 
da zgradi tvornioo za nove strojnice tipa 
Brenn, ki se sm atrajo kot standardni tip 
za celokupno vojsko angleškega imperija. 
Avstralska vlada je dobila pravico pro
izvodnje tega .tipa pušk, ki predstavlja 
češkoslovaški patent. Iz avstralskih tvor- 
nic se bodo oskrbovale s strojnicami tudi 
čete v Novi Zelandiji in Južni Afriki, po 
možnosti tudi britanske čete v Singapu- 
ru. Razen tega se bodo' formirali posebni 
odredi tankov.

»Kraljica vseh beračev" a re 
tirana

DUNAJ, 21. avgusta. Policija je areti
rala »kraljico vseh beračev« Ano Kara- 
sekovo. P ri njej so našli vložno knjiižico 
s 10.700 šilingi in kupno prodajno pogod
bo za neko hišo v provinci, razen tega 
pa 6000 šilingov gotovine.

Poljski kmetovalci stavkajo
VARŠAVA, 21. avgusta. Havas poro. 

ča: S tavka kmetov, ki se >3 pričela pred 
Štirimi dnevi, je skoro popolnoma zajela 
pokrajino Male Poljske in del oblasti Lu
blina in Lodza. Lokalna oblastva skušajo 
izgladitj spor in preprečiti posledice za 
Prodajo in cene živeža v mestih, kjer je 
cena masti in moke poskočila za 30 do 
40%.

BERLIN, 21. avgusta. »Angriff« se v 
nizu člankov psča z notranjepolitičnimi 
vprašanji v zvezi s predstoječim kongre
som v Niirnbergu. V ospredju je vpra
šanje osebne svobode. V listu se povdar
ja, da obstoja osebna svoboda v Nemčiji 
tudi še danes, vendar pa je nastopila 
sprememba v pojmovanju. Dočim je pre

je vsakdo že pri porodu užival avtom a
tični privilegij osebne svobode, predstav
lja ona darnes pravo, ki si ga je treba šele 
pridobiti. Država mora v borbi za totali
tarno eksistenco mobilizirati vse razpo
ložljive sile in ne more obstati niti pred 
osebno svobodo.

fkadiatslu gtos: Ang&eska aftatazevanie 
srna %a ves svet!

BUDIMPEŠTA, 21. avgusta. Ceplje- 
nost v  pogledu na politične nazore med 
madžarskimi državniki očituje govor, ki 
ga je imel voditelj stranke malih kmetov 
Tibor Eckhardt na strankinem kongresu 
v Budimpešti. Tibor Eckhardt je nagla- 
šal, da je danes položaj skoro isti kakor 
leta 1924. Na eni strani je angleško-fran-

cosko-am em ka skupina, to je demokra
tična skupina držav, na drugi strani pa 
nemiško-italijanska skupina. Oboroževanje 
Anglije — tako je vzkliknil Eckhardt — 
je največja sreča za  ves svet, ker bi si
cer radi špans, državljanske vojne in 
japonsko-kitajskih obračunavanj Evropo 
že davno zajel vojni požar.

Keu t̂a&uast iafumskik tankov aa utrne 
lade

ŠANGHAJ, 21. avgusta. Japonski tan
ki in oklopni avtomobili so pokazali v 
uličnih borbah silno neuporabnost. Ja
ponske baterije z vojnih ladij jim ne mo
rejo na pomoč, ker bi lahko pobile last
ne ljudi. Zadnje bitke za Šanghaj so se 
razvijale v korist Kitajcev, ki se jim je

posrečilo, da so potopili veliko japonsko 
transportno ladjo sredi reke Huangpu in 
znaša škoda okoli 10 milijonov dolarjev.
V samem Šanghaju je veliko pomanjkanje 
živil, pa tudi vode i>n razsvetljave. Bati 
se je, da bi izbruhnila lakota.

Nemški in angleški komentarji k Mussolini
jevemu palermskemu govoru

BERLIN, 21. avgusta. Nemški tisk se 
peča z včerajšnjim  Mussolinijevim govo
rom v Palermu. Povdarjajo se zlasti tri 
ideološko važne točke v tem govoru: 
'l1. Stališče Italije napram Društvu naro
dov. 2. Brezpogojno vztrajanje Italije na 
politični osi Rim-Berlin. 3. Odločnost Ita
lije, da prepreči vdor boljševizma v Sre
dozemlje. »Volkischer Beobachier« pro
slavlja Mussolinija kot političnega reali
sta. Italija hoče igrati v  Evropi pripada
jočo ji vlogo, vendar pod pogojem pri
znanja politične realnosti. Evropa mora 
razumeti, da mora abesinsko vprašanje 
dokončno izginiti z dnevnega reda. Ita
lijansko vztrajanje na politični osi Rim-

Berlin) je utemeljeno v bistvu fašizma.
LONDON, 21. avgusta. Angleški listi 

izčrpno komentirajo Mussolinijev govor
v Palerm u in vidijo v tem dragocen uvod 
k italijansko angleiškim pogajanjem. Umer 
jeno miroljubni ton govora je po mnenju 
večine angleških listov dokaz, da želi 
Mussolini sodelovanje z vsemi sredozem
skimi državami. Omenjeni govor bi mo
gel angleško javnost, ki je v  zadnjem 
času razburjena radi cele vrste  dogod 
kov, v toliko pomiriti, da se bo lahko 
zavzela za pričetek dobrih odnošajev na 
pram Italiji. Govor dokazuje tudi, da je 
bil pesimizem zadnjih tednov popolnoma 
neupravičen.

(ioshffdotskp fofažke
Uvoz vina v Avstrijo. V prvi polovici 

■1937 izkazuje avstrijski uvoz 27.003 hi 
inapram 89.809 hi v prvi polovici 1. 1936. 
(Od tega odpade na uvoz iz Italije 21.972 
lil, iz M adžarske 3.217 lil, iz Jugoslavije 
pa 1.226 hi. Napram prvi polovici v letu

1936 je padel italijanski uvoz vina za 
11.512 hi. Tudi v drugi polovici 1937 se 
pričakuje nadaljnji padec uvoza italijan
skega vina v Avstrijo, ker je kontingent 
že dosedaj skoro izčrpan.

Maribor center jadralnega 
letalstva

V namenu, da se sporedno z že doslej 
agilno delujočo tuk. jadralno skupino, zla
sti med mladino, čimbolj propagira ideja 
letenja na naši severni meji, je ustano
vil mariborski oblastni odbor »Naša kri
la« poseben tečaj za  modeliranje raznih 
jadralnih modelov, ki ga je vodil neutrud
ni tehnični referent jadralne skupine g. 
Rojko Franjo. Letošnji tečaj se je vršil v 
času M ariborskega tedna, to je od 1. do 
8. avgtusta in se je istega udeležilo lepo 
število fantov iz M aribora in njegovega 
zaledja. V tečaj so se prijavili celo otroci 
iz Polskave, Ptuja, Radgone in M aren- 
berga. Mladina je bila za to  modeliranje 
zelo navdušena in je bilo v  delavnici iz
delanih 43 modelov, od teh 37 jadralnih 
in 6 motornih. Iizdelani so bili modeli tipa 
»D jak«, »Beba« in »PitOmac«, poleg tega 
pa še nekaj modelov nemškega tipa in 
sicer AM 9 in Os-Ge-S 3. Motorni mo
deli so bili tipe »Ko ni a ra c« in nekaj niz- 
kokrilnih in visokokrilnih nemških tip.

Pestrost^ dela in raznolikost modelov 
sta pospeševala pridnost in navdušenje 
prijavljenih tečajnikov-modelarjev in zbu
dili obenem zanimanje ostalega občin
stva. P ri delu najvztrajnejši je bil mladi 
Jezdnik Drago, ki je samo radi tečaja 
prišel te dni v M aribor in ki je pokazal 
za letenje mnogo smisla in veselja. Bil 
je zato še posebej nagrajen.
. Letošnji tečaj se je zaključil s tekmo 
izdelanih modelov, kjer so demonstrirali 
mladi tečajniki svoje modele. Tekma se 
je vršila na Kalvariji pri M ariboru dne 
8. avgusta t. 1. Vreme je bilo ves pred
poldne ugodno in kažejo doseženi rezul
tati mnogo sposobnosti naše mladine. Vsi 
tekmovalci so bili razdeljeni v tri sku^ 
pine: 1. mladi jadralci brez trupa, 2. mali 
jadralci s trupom in 3. veliki jadralci z 
ali brez trupa. Za tekmovanje se je pri
javilo 15 tekmovalcev s 23 modeli. Vsak 
tekmovalec je startal trikrat v konku
renci in je imel poleg tega še pravico do 
enega poskusnega starta.

P ri tekmi so bili doseženi naslednji re
zultati; I. kategorija, 'zmagal Kmetič Ivan 
s  skupnim časom 17.7; II. kat. zimagal 
Kancler Ivan s skupnim časom 3.27.4. 
Njegov najboljši let je trajal .1 minuto in 
41 sek. in se tudi ostali leti sučejo v ča
sovnem razdobju 1 minute. III. kategori
ja, zmagal Jezdnitk Drago s skupnim ča
som 1.142. Vsi tekmovalci so bili nagra
jeni z lepimi nagradami. Letošnja tekma 
izdelanih modelov je pokazala izredno 
spretnost in agilnost mlade modelarske 
sekcije tukajšnjega Aerokluba in ima na
še obmejno jadralstvo najboljšega poro
ka za uspešen razvoj letalske ideje v na
šem  obmejnem ozemlju.

[ l i l

Naročnikom, inserentom, do 
pisnikom in prijateljem „Ve- 

černika"!
S 1. septembrom t. 1. se preselita ured

ništvo in uprava dnevnikov »Jutra« in 
»Večernika« v  Mariboru iz svojih dose
danjih prostorov v  Gosposki ulici 11 na 
Grajski trg 7, prvo nadstropje, (doseda
nji prostori Ljudske samopomoči). Cen
jene naročnike, inserente, dopisnike in 
prijatelje našega tiska prosimo, da se s 
1. septembrom v vseh zadevah našega 
poslovanja (oglasi, naročnina, dopisi itd.) 
oglašajo v novih prostorih na Grajskem 
trgu 7, prvo nadstropje, dohod direktno 
iz trga.
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Klotišfftsltf ut ufivUf-
Ivan Robnik 60 letnik

Kdo ga ne pozna v vsem obmejnem 
ozemlju? Z vsemi je prijazen in vljuden, 
poštenjak in dobričina, da mu ga ni para, 
vzoren narodnjak in .žilav ter vztrajen 
nacionalni delavec. Dober kakor kruh, 
zgovoren kakor Demostenes. P ravi ljud
ski govornik, da mu ni zlahka enakega. 
'Pri tem pa ves skromen, preprost. I iho 
je šel te dni mimo jubilej njegove šest
desetletnice. Njegova skromnost ni dopu
stila, da bi se o tem razvedelo. Ni pa mo
goče kar tako mimo takšne obletnice 
moža in zglednega vzgojitelja, ki je skoro 
40 let živel za mladino in ki se ves, ka- 
.kor mati za svoje otroke, použiva v delu 
,za blagor obmejnega ljudstva. Z zlatimi 
.črkami je zapisano in vklesano njegovo 
.ime na spominski plošči na novi šoli 
D ražbe sv. Cirila in Metoda v Gradišču. 
Zaslovel je v našj narodni prosveti radi 
svojih zložljivih odrov. Tudi je znan nje
gov »Hudiček« pri Sv. Duhu na Ostrem 
vrhu. In vendar je Ivan Robnik, ta po
vsod ljubljeni in visoko čislani nacionalni 
te r kulturni delavec, navzlic neprekinje
nim naporom, neutrudni pridnosti ter pri
zadevnosti Ob šestem »križu« prožen ka
kor mladenič, duhovit in šegav, da ga v 
tem  malo kdo prekaša, veder in vendar 
življenjsko resnoben. Ni mogla iti ta ob
letnica tiho ter neopaženo mimo obmejne 
nacionalne javnosti. V imenu vseh njego
vih prijateljev in čestilcev mu kličemo, 
da bi tudi vnaprej moge.1 posvečati vse 
svoje odlične sposobnosti in spretnosti v 
prid našemu obmejnemu narodu.

- • t 1
Naročnikom in čitateljem 

„Večernika"!
Ker še ni selitev Mariborske tiskarne 

dokončno izvedena, prosimo cenjene na
ročnike in čltatelje, da spričo nujnih za
mud in zakasnitev v  dostavi lista potr
pijo do prihodnje srede oz. četrtka, k)o 
se  bo dostava lista lahko že popolnoma 
normalizirala,

Radi tehničnih ovir nam tudi današnje 
številke ni bilo mogoče natisniti na še
stih straneh. Prihodnja sobotna izdaja pa 
bo zopet normalna.

Zahvala. Bivši mariborski mestni po
veljnik general M. Milenkovič se prisrč
no zahvaljuje vsem, ki so se udeležili 
krasno uspelega poslovilnega večera in 
ki so prišli na kolodvor k slovesu.

Smrtna kosa. Davi ob 6. uri je umrl 
na slo jem  stanovanju v Klavniški ulici 20 
konjeniški poručnik Nikola Sulin. Bil je 
vzoren častnik in prijeten družabnik, Vsi, 
ki so ga poznali, ga bodo ohranili v svet
lem spominu. Žalujočim naše toplo so
čutje!

Mestna podjetja — avtobusni promet
sporoča, da vozi mestni avtobus 22. av
gusta do Pohorskega doma. Vožnja bo 
(Samo v slučaju lepega vrem ena in ob za
dostnem številu prijav. Interesenti naj 
pošljejo svoje prijave najkasneje do 21. 
it. m. (19. ure) v prometno pisarno avto
busnega prometa, Glavni trg, tel. 22-75. 
Vrnitev ob 19.30. Cena v eno smer Din 
30, povratna karta Din 50.

Gostilna VVeber, koncert, železničar
ska godba Schonherr.

Strelci! V nedeljo 22. t. m. priredi te
zenska Strelska družina na strelišču v 
Radvanju nagradno tekmo in vabi vse 
strelce iz M aribora in sosednjih družin k 
udeležbi. Nagrade se razdelijo na vrtu 
gostilne Pulko na Teznem.

Jutri jel ^a vojaškem vežbališču ina 
Teznem (gostilna Plohl) velika vrtna ve
selica. Vabi »Perun«. _____

V nedeljo ob ugodnem vremenu od 11. 
do 12. ure promenadni koncert v mest
nem parku. Igra godba »Drave« pod vod
stvom kapelnika g. Zekarja.

Nabavljalna zadruga uslužb. drž. žel., 
podružnica Maribor, pripravlja gospodinj
ski tečaj za žene in hčerke članov. Opo
zarjamo člane na tozadevni razglas, ki 
izide v »Zadrugarju« koncem tega me
seca.

Zobozdravnica
med. dent. et phil.

Dr. Krajnovič Bosiljka
Maribor, Glavni t rg  2 3
do nadaljnega ne ordinira. 4568

Gostilna pri »Lipi«, Radvanje, jutri ve
lik vrtni koncert. Godba »Drava«. Ocvr
te m pečene piške. Izborna vina.

Zobozdravnik dr. Sedaj zopet ordinira.
Vpisovanje v Ant. Rud. Legatov Eno

letni trgovski tečaj v Mariboru je vsak 
dan, tudi ob nedeljah, od 10. do 12. v 
šolski pisarni, Vrazova ulica 4. Lastni 
dijaški internat. Šolski program in pojas
nilo brezplačno. Začetek pouka 9. sep
tembra.

varnem  križišču zaustavljajo promet in 
zožujejo ulico, ki bi baš tam morala biti 
vedno prosta. Trebalo bi pač na kakšen 
način izločiti takšne nedostatke, da bi 
promet radi tega ne trpel.«

Tatovi v stolnici. Cerkovnik Jurij Skr
binšek .je prijavil policiji, da le včeraj po
poldne doslej še neznani ta t ukradel z 
oltarja sv. Frančiška v tukajšnji stolnici 
200 dinarjev vreden beli oltarski prt. Na
dalje je cerkovnik prijavil policiji, da po
grešajo od pretekle nedelje v Slomšeko-
vi mizi v stolnici posrebren križ. Ker je 
bil Jezus na križu iz medenine in je iz- 
gledal kakor zlato, je tat najbrže mislil, 
da gre za dragocen križ in ga ukradel. 
Dejansko pa je križ vreden le okoli 100 
dinarjev. Za tatom poizveduje sedaj po
licija.

Tvrdka . . O b n o v a "  F. Novak,
kompletne stanovanjske opreme. Spre
jema vsa naročila v Jurčičevi ulici 6

5700 denarjev gotovine je ukradel ne
znani moški, ki se je izdajal za nakupo
valca sadja, posestniku Lsopoldu Brum- 
cu v Klopah pri Slovenski Bistrici. 
Omenjeni moški je prišel k posestniku 
Brumcu pod pretvezo, da  je nakupovalec 
sadja za nekega m ariborskega trgovca. 
Brum ec je odšel za trenutek iz sobe, 
medtem pa je neznanec ukradel iz omare 
5700 dinarjev ter kmalu zatem odšel. Bru
mec je tatvino prijavil orožnikom, ki se
daj iščejo drznega tata.

Podlegel. Kakor smo že poročali je v 
.četrtek popoldne pri razkopavanju stare
ga m ateriala na pogorišču starega stolpa 
na Pristanu treščil v globino 12 m 241etni 
delavec Andrej Muhič, ki so ga prepeljali 
v tukajšnjo bolnišnico, kjer je včeraj po-

Jutri 22. avgusta ob 15. uri na letnem gledališču Sokola Rnše
š t  ljudska igra t  

treh dejanjih„OONEM'
, Krasen uspeh mariborskega kasača.
.Beograjski kasaški miting, ki se je prvič 
vršil na dirkališču Careva Čuprija v Beo
gradu, je končan. P rav  posebno razve
seljiva je 'bilanca dirk za m ariborske ka
sače, katerih član g. Karel Weitzl se ni 
ustrašil za te dirke nobenih, še tako tež
kih žrtev. Konjem njegovega hleva se je 
posrečilo, da so si v štirih kasaških dneh 
priborili 11 prvih nagrad, istočasno tudi 
jugoslovanski kasaški derby  in z njim 
modri trak z izredno lepimi častnimi da
rili. T a uspeh mariborskega konjerejca 
ije prav gotovo rekorden, saj ne uživa ka
saški šport v naši d ržavi one podpore in 
zanimanja v javnosti, kakor v drugih d r
žavah. Konjerejec Karel Weitzl je tako' 
krasne uspehe žel predvsem s pomočjo 
svojega privatnega trenerja g. Franca 
Fischerja iz Dunaja in svojega brata g. 
Eda W eitzla.

Glas občinstva. Prejeli smo s prošnjo 
za objavo; »Včeraj se je zgodila prom et
na nesreča dr. Slokarju. To naj bo mero
dajnim krogom opozorilo, da je treba 
motornemu prometu posvetiti večjo paž- 
njo. Zlasti motociklisti dirjajo po ulicah, 
kakor da bi bili na dirkališču. Posebna 
nevarnost ne le za pasante, ampak tudi 
za vozila, je pri križišču Kopališke ulice 
in Aleksandrove ceste. Tam  se je v zad
njem času etablirala popravljalnica mo
tornih vozil. Popravljanje se vrši kar na 
ulici in na trotoarju. Skoraj ves dan sto
jijo pred lokalom avtomobili, ki na ne

ipoldne podlegel poškodbam, ki jih je pri 
padcu zadobil.

Nesreča na Montebellu. 141etni dijak 
Franc Kreuzinger iz G radca se je včeraj 
popoldne s kolesom peljal proti Kamnici. 
Na Montebellu pa je zavozil v železno 
ograjo ter obležal nezavesten s strto des
no roko. Poklicani mariborski reševalci 
so ga prepeljali v bolnišnico.

Nočno lekarniško službo imata od da
nes naprej Albaneževa lekarna na Fran- 
kopanovi cesti in Konigova lekarna na 
Aleksandrovi cesti.

Kakšno vreme se nam obeta. V smislu 
dunajske vremenske napovedi za danes 
bo po večini oblačno, od časa do časa 
dež, živahni severozapadni vetrovi, hlad
neje.

Radio Ljubljana. Spored za nedeljo dne
22. t. m.: 8: Citraški trio »Vesna«, vmes 
plošče. — 9: Čas, poročila, spored. — 
9.15: Prenos cerkvene glasbe iz franč, 
cerkve. — 9.45: Verski govor (doktor 
Gvido Rant). — 10: Prenos promenadne
ga koncerta iz Dobrne (dirigent Josip Ra. 
ha). — 11.30: Otroška ura: Jurček in- J e 
rica. — 12: Plošče. — 13: ča s , vreme, 
poročila, spored. — .13.15: Radijski orke
ster. — 17: Kmet. ura: Koristi zložbe 
zemljišč (inž. Rado Lah). — 17.30: Ples
na glasba: Radijski jazz im sestre S tritar
jeve. — 19: Čas, vreme, poročila, spo
red, obvestila. — 19.30: Nac. ura: Jurij 
Mihevc — slovenski komponist v P a ri
zu (L. M. Škerjanc). — 19.50: Nastop

dveh naših izseljencev z besedo in glas
bo. — 20.30: Pevski koncert ge. Marije 
Peršlove; pri klavirju prof. M. Lipov
šek; vmes koncert radijskega orkestra. 
— 32: Čas, vreme, poročila, spored. — 
22.15: Radijski orkester. — Ponedeljek, 
dne 23. avg. 12: Uverture (plošče). — 
12.45: Vreme, poročila. — 13: Čas, spo
red, obvestila. — 13.15: Havajske pesmi 
(plošče). — 14: Vreme, borza. — 19: Čas, 
vreme, poročila, spored, obvestila. — 
19.30: Nac. ura: Trije veliki pesniki tro- 
imenih bratov: Djura Jakšič, Silvije
Kranjčevič in Fran Prešeren. — 19.50: 
Zanimivosti. — 20: Bruneau: Messidor, 
sinfonična medigra (plošča). — 20.10: 
Obraz nastajajoče kulture (prof. Etbin 
Bojc). — 20.30: Slovenski vokalni kvin
tet. — 21.15: Miloš Ziherl igra saksofon 
(plošče). — 21.30: Radijski orkester. — 
32: Čas, vreme, poročila, spored. — 22.15: 
Radijski orkester.

Za kulturne namene. Zadruga Maribor
ski teden je darovala din 1500 tuk. Umet
niškemu klubu- kot podporo pri izvedbi 
ter organizaciji »Umetnostnega tedna« 

,od 8. do 15. novembra t. 1.
Umetnostni teden se je preložil na 8. 

do 15. novembra t. L, dočim se spreje
majo dela oz. .prijave do 15. sept.
D R . LOVREC RUDOLF, S t ro s s m a ja r je v a  8 
z o p e t  r e d n o  o rd  nira. 4582

Vse davkoplačevalce opozarja davčna 
uprava ponovno, da si že sedaj oskrbijo 
davčna potrdila radi plačila šolnine, da 
ne bo naval koncem m eseca pri tukajšnji 
•upravi prevelik in čakanje predolgo.

Nič manj kakor 54 velikih grafikonov 
je že izvršil slikarski atelje pod vod
stvom akademskega slikarja Rajka Šubi
ca na ljubljanskem velesejmu. Vsi ti gra
fikoni in zemljevidi' bodo krasili prostra
ne dvorane v štirih paviljonih, ki so na
menjeni razstavi slovenskega novinar
stva. Po  štiri do šest kvadratnih metrov 
so velike te slike. Za vsako so bile po
trebne dolge ure študija, računanja in 
preračunavanja, potem pa je bilo treba 
m rtve številke predstaviti kolikor mogo
če nazorno. Ustvarjene so bile mojstro
vine, s kakršnimi se doslej ni mogla po
staviti nobena razstava v Ljubljani. Ne 
samo, da je vsak grafikon estetsko lepo 
izveden, m arveč so tudi najabstraktnejše 
reči duhovito in originalno prikazane. 
»iRojstvo oglasa«, ali pa »Prihod tujih no- 
vin v tujskoprometni sezoni v Slovenijo« 
ali pa »Izvoz novin našim izseljencem po 
vsem  svetu«. Videli boste letos na vele
sejmu, kaj vse se da najučinkoviteje pri
kazati v sliki, številki in besedi.

Prodaja sadja in grozdja. Mestno po
glavarstvo mariborsko opozarja .proda
jalce sadja in grozdja na zadevno določ
bo. glasom katere se mora vsak proda
jalec grozdja in sadja na zahtevo tržnih 
organov ali policije izkazati z uradnim 
potrdilom pristojne občine, da je proda
jalec posestnik vinograda ali sadonosnika 
in upravičen prodajati grozdje ali sadje 
lastnega pridelka. Na potrdilu, ki je ko- 
leka prosto in veljavno mesec dni, mora 
biti natančno navedena vrsta in k o l i 
či n a  sadja oziroma grozdja. Producen
tom n; dovoljeno najemati ljudi, da bi za
nje prodajali sadje ali grozdje na mari
borskem trgu. Končno se opozarjajo pro
dajalci sadja na določbe čl. 105 pravil
nika k  zakonu o nadzorstvu nad živili, 
po katerem  je prepovedano prodajati na
gnito in plesnivo sadje. Nezrelo sadje se 
sme prodajati samo z označbo »Sadje za 
vkuhavanje«.

le tn ik
i.

Solnce je zašlo in zapihal je veter.
Zahod je bil škrlatastordeč, kolikor 

bolj na široko je žarelo obzorje, tembolj 
mrzlo in skrivnostno je postajalo morje. 
Valovi so plesketali, butali in šumeli, 
tuipatam so se pršeče dvigale bele pene; 
zdelo se je, da se hoče dvigniti globo
čina na površje, vsa bleda pridržanega 
srda.

Oblaki so se vlačili v  dolgih trakovih 
preko neba in zdelo se je, da je radi njih 
nebo še bolj plameneče. Od vzhoda so 
se bližale črne sence nove noči ter so 
se vlegale na razburkano morje, kakor 
bi se peljale žrelu velike peči nasproti, so 

,se v vetru stezale vedno bolj in bolj 
plamtečemu zahodu.

V daljavi se je zibalo belo jadro kakor

perot prestrašenega ptiča. Zapozneli ribič 
je bežal pred bližajočo se nevihto ter 
krmil svoj čoln na breg vojne luke.

Nevihta je bila blizu . . .  Domači breg 
komaj viden; morje je burkalo. Globoka 
tema se je vlegala na v a lo v e ...  Ribiški 
čoln je jadrno brzel k trdnjavi, ki se je 
videla od daleč z morja.

Valovi bijejo ob kameniti breg. Bela 
pena se zbira v venec okoli otoka, voda 
pljuska, se dviga vedno višje in višje, 
pada in kipi.

Trdnjava stoji temna, opazuje igro va
lov kakor srdit sovražnik. Mračne, z ma
hom poraščene pečine skrivajo njene 
moči.
1 Nebo se temni, pada noč. Od tam, kjer 
se dvigajo v temo odete dolge vrste be
lih glav iz morja, prihaja nevihta s pri
srčno nočjo . . .

Z okna v trdnjavi je zasvetila rdeča 
•lučka in kmalu je izginil otok s trdnjavo 
v temo za  vedno se pomikajočimi valo

v i . . .  Samo rdeča lučka je stala nad nji
mi, nad sikajočo planjavo — majhna, ža
lostna iskra nad kipečim, neskončnim 
prepadom . . .

j »Stoj!. . .  Kdo tu?« . . .  —
J  Straža je zavpila z okopa nad čolnom,
I in vojak, ki je svojo postavo iztrgal iz 
l teme, je nameril puško. Toda morje je 
bolj strašno ko človek. Ribič ne sme iz
pustiti jadra in krmila, in glas zamre v 
šumenju in pljuskanju morja. Oprezno ča
ka ooln navala valov. Umakne se, ne
nadoma se s tre s e . . .  in v hipu pade ja
dro. Čoln zleti v mali zaliv.

»Kdo tu?« vpraša vnovič in veselo gle
da na gibčni čoln, ki se zdaj rahlo ziblje 
na mirni gladini v  zalivu, in na razdra
ženo m orje . . .

•»(Bratec. . .  glej, kako se k u h a .... od
pri ...«

»čakaj, takoj! Pokličem oficirja!«
Na okopu so se prikazale nove posta

ve. Komaj se razločijo človeški glasovi

ob šumenju morja in viharja; čimbolj hru- 
,mi morje, tem  prijaznejši so g lasov i. . .  
Kmalu so se odprla velika vrata v ob
zidju in ribič je vstopil v trdnjavo. V vo
jaški kočici bo imel mir in prijetno g.or- 
koto v razdivjani noči. P rijetno miu de 
zdaj spomin na sovražno šumenje in div
janje valov v  oceanu, na temno nepre
dirno noč, ki taga tam na prepade, tam, 
kjer je bil šele pred par h ip i . . .  Prijetno 
denejo na to  spomini za mizo, na kateri 
gori svetla luč, kjer vabi kadeča se skle
da trudnega popotnika!

Za zidovjem leži sedaj samo .morje in 
mračni zapor z rdečo lučko1. Moirje šumi, 
razbija, buta na breg in vihar pada na 
razburkane v a lo v e . . .

iln samo čoln se ziblje, privezan pod 
zidom, ziblje se, kakor bi bil nekaj žive
ga, kar se brani pred prodirajočo močjo 
valov.

(Sledi konec.)
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človeška žrtev — na razvalinah rodbinskega 
življenja

N ezvestoba in nesrečna ljubosum nost 
s^a zopet terjala človeško žrtev. Kraj tra
gedije so bili tokrat Petajnci, kjer je pa
del kot ž rtev  zakonske nezvestobe 251et- 
ni hlapec Josip Seres, ki je bil uslužben 
Pri 361etnemu posestniku Francu B ratko
viču v Petajneih. Omenjeni B ratkovič je 
že delj časa sumil svojo M etno  le n o  
Marijo, da ima ljubezensko razmerje z 
domačim hlapcem Josipom Seresom. Ko 
si je Bratkovič včeraj popoldne ogledo
val svoja polja, je v koruzi zalotil svojo 
ženo s hlapcem Seresem. Bratkovič je' 
planil na svojega tekmeca ter ga zgrabil 
za vrat, hoteč ga izvleči iz' koruze na 
travnik, da bi ga v id eli ljudje, ki so de
lali na polju. Žena je takoj pobegnila, 
hlapec Seres pa se je pričel z Bratkovi

čem boriti ter sta se oba v  borbi valila 
po tleh. Nenadoma je segel hlapec po no
žu ter hotel zabosti Bratkoviča, ki je, 
videč kaj Seres nam erava, prav tako iz
vleke! iz žepa nož ter ga v naslednjem 
trenutku zasadil hlapcu Seresu v vrat. 
Seres je, ves s krvjo oblit, zbežal kakih 
200 m, nato pa se je zgrudil na tla ter ob- 
leižal. S predpasnikom je skušal ustaviti 
kri, toda v nekaj minutah je izkrvavel in 
umrl. Bratkovič je po dejanju odšel na 
orožniško postajo v Tišini, kjer je prija
vil vso zadevo. Zdravniki so ugotovili, 
da je umrl pokojni Seres radi izkrvavit
ve, ker mu je Bratkovič prerezal žilo 
odvodnico. Bratkoviča so orožniki od
dali v sodne zapore.

j je dober svetovalec in tovariš svojim 
! podrejenim in ga bodo vsi, ki so pod njim 
| službovali, ohranili v najboljšem spomi- 
I nu. S strankami je postopal najprijazne- 
; je in je ustregel vsakomur, če se je le 
dalo. Podpiral je društvena delovanja in 

{stremljenja. Aktivno se je udejstvoval 
j  posebno pri tukajšnji čitalnici. Bil je član 
pevskega in orkestralnega zbora. Bil je 
družabnik, da malo takih. Pridobil si je 
.zaradi svojega prijaznega nastopa simpa

t i je  vsega prebivalstva. Na novem mestu 
mu želimo vse najboljše, 

j Osebna vest. Izpit za frizersko pomoč
nico je napravila s prav dobrim uspehom 

! pri izpitni komisiji v Mariboru, tukajšnja 
rojakinja gospodična Florjan Pavla.

iiulometske .novice

Uuiuikove Moviu
Ponovno opozarjamo na Putnikove av- 

tokarske izlete in sicer: 22. avgusta v
Logarsko dolino, obisk ljudske veselice 
na Ljubnem. 28.—29. avgusta ponovni 
izlet v Maria-Zell, 5.—8. septembra in 
10.— 12. septembra 4dnevni in 3dnevni 
izlet na dunajski velesejem. 4.— 19. sep
tembra Makarska, 5,— 19. septembra 
Omišalj. Na Jadranu so izredno ceneni 
izleti, ker ste lahko na počitnicah na 
Makarski od 4.— 19. septembra za Din 
1500.—, v Omišalju pa od 5.— 19. sep
tembra za Din 1190.—. Izlet s specialno 
ladjo skozi Djerdap in specialnim vla
kom po Bolgariji Vam nudi Putnik od 4. 
—12. septembra 1937. Pogoji so izredno 
Ugodni. Tudi opozarjamo ponovno na 
Putnikov avtokarski izlet od 22.—25. av
gusta na GroBglockner, Zeli am See, 
Salzburg, St. Wolfgang, Ischl, Bad Aus- 
see, Graz. Divne visokoalpske pokra

jine, katerih vrhove je pobelil nov sneg 
in ki nudijo izletnikom nepopisen krasen 
pogled. Cena s popolnim aranžmanom le 
Din 1000.—.

Ves svet občuduje naravne krasote Ju
goslavije. Tudi Vam se nudi prilika, 
ogledati si najlepše pokrajine naše dr
žave ob priliki izleta, ki ga priredi Put
nik Maribor od 5.— 19. septembra z luk
suznim avtokarom. Točne načrte, pro
spekte, informacije dobite nele pri Put- 
niku v Mariboru, temveč pri vseh nje
govih ekspoziturah Celje, Ptuj, št. lij, 
Gornja Radgona.

V zvezi z zadevnim poročilom v zadnji 
i številki našega lista nam sporočajo, da 
j je »Pelikan« last g. W eitzla, »Peter P i
lot« pa last g. Lipitta.

H o 6 £ t/k k s ltž  t i f i t

Odhod priljubljenega poštnega uprav
nika. Pred dnevi je odšel na novo služ
beno mesto kot poštni upravnik k pošti 
Ljubljana Vil, kamor je bil premeščen 
na lastno prošnjo, dolgoletni upravnik 
tukajšnje pošte gospod Čonč Albert. Bil

Brez klobuka., 
brez plašča..

f/NIVEA' 
a l  CREME

Apel novinarjev
Da krijejo izredno visoke stroške svo- 

: jega razstavnega kataloga, ki bo v svojo 
j popolno bibliografijo slovenskega novi- 
I narstva ter drugim materialom pomenil 
resnično kulturno dejanje, so se slovenski 
novinarji obrnili samo na večja podjetja 
Slovenije s povabilom, da  inserirajo v 
tem katalogu.

Ne glede na to, da bo imel razstavni 
;katalog trajno vrednost in bo zaradi tega 
.tudi vsak oglas v njem zelo uspešen, saj 
‘bo katalog natisnjen v veliki nakladi, z 
izredno zanimivo vsebino in se bo pro
daja} po zelo nizki ceni, čeprav bo obse
gal nad 300 strani in bo bogato ilustri- 

| ran, so mogli slovenski novinarji tudi iz 
dragih razlogov pričakovati, da se bodo 
vsa podjetja njihovemu vabilu rada od
evala. To tem bolj, ker vendar vsa naša 
podjetja vedo, da so mogla vedno raču
nati na to, da bodo novinarji branili njilt

toda utrjeno kožo..
Uživajte mladost in svobodo, kajti krema 
NIVEA skrbi za Vašo kožo in jo varuje, 
kakor pri pomladanskem solncu tako pri 
dežju in vetru. Samo krama NIVEA vse
buje EUCER1T, okrepčevalno sredstvo 
za kožo in Vam daje mladosten , svež 
in zdrav izgled.

interese in da bodo tudi še nadalje na
vezani na pomoč slovenskega javnega 
mnenja.

Slovenski novinarji so morali v tem 
večji meri računati na ugoden odziv na
ših gospodarskih krogov, ker še nikdar 
niso nadlegovali nobenega slovenskega 
podjetja s kakšno prošnjo.

Slovenski novinarji so morali glede na 
to. da bo razstavni katalog podal tudi re
vijo vseh pomembnejših podjetij Slove
nije, upravičeno pričakovati, da bo vsa
ko podjetje smatralo za svojo čast, da je 
v tej reviji zastopano.

Da se ta cilj doseže, apelirajo sloven
ski novinarji nujno na vsa večja podjetja 
Slovenije, ki se njihovemu vabilu še niso 
odzvala, da store to takoj, ker je katalog 
že v tisku in da pošljejo besedilo svojega 
inserata na naslov: Jugoslovensko novi
narsko ud raženj e, sekcija Ljubljana.

§csfto4atske (ktežke
Na petkov svinjski sejem v Mariboru

dne 20. avgusta t. 1. je bilo prignanih 282 
svinj. Povprečne cene so bile: 5—6 ted
nov stare od MO—140 din, 7—9 tednov 
115— 145 din, 3— 4 mesece 180—195 din, 
5—7 mesecev 250—360 din, 8—10 mese
cev 390—500 din, 1 leto stare 700—800 
d r  Prodanih je biki 75 H ce\ Mesne 
cene: 1 kg žive teže 6—7.50, 1 kg m rtve 
teže 9—11 din.

Nedeljski lovec.
— Komaj sem stopil v gozd, že je le

žal pred menoj m rtev zajec.
— Beži no, kaj mu je pa bilo, da je 

poginil?
Dobro mu je povedal.

Nekdo prinese grafologu pismo in ga 
pi osi, naj mu pove, kakšen je piščev 
značaj. Grafolog pravi: Pisec tega pi- 
srnj' ima mnogo potrpežljivosti, obzirno
sti in razumevanja.

— To ste pa imenitno pogodili. To pi
smo je namreč pisal moj bodoči krojač.

Mali oglasi
Ramo

JEDILNE IN SPALNE SOBE
sperane, politirane. pleskane 
ter kuhinjske, najmodernejše 
opreme po najnižjib cenah. 
Mizarstvo ln zaloga pohištva 
Kompara Aleksandrova 48

JOS. TICHV IN DRUG
Kmices eiektrotehnnično oo 
djetie. Maribor Slovenska 
u l 16, tel. 27—56 Izpeljuje 
eiektrolnstalacije stanovanj
skih hiš vil gospodarskih 
objektov, zaloga motoriev 
lestencev, svetilk elektroin- 
stalacijskega blaga no kon 
oirečnih cenah

POHIŠTVO
ustnega izdelka dobavlja po 
skrajno zmernih cenah Zalo
ga pohištva združenih mizar
jev. Vetrinjska ulica 22. na
sproti tvrdke V. Weixl. 9-t

ENOLETNI TRGOVSKI TE
ČAJ KOVAČ

Maribor, Gosposka 46. Vpis 
vsak dan, tudi ob nedeljah. 
Najboljša in najcenejša izo
brazba za pisarniški posel. — 
Uspešno posredovanje za služ 
be._____________________ 4190

IZLETNIŠKA GOSTILNA 
»GRlC«

Oset- Rošpoh. Prenočišče, le
tovišče, avtocesta. Telefon 
28-07. 45313

OPEKARNA RAJŠP
v Požegi pri Framu nudi pri- 
ma zidno »peko po konkuren
čni ceni. Vprašati tudi pri s. 
Pustu  v Delavski ulici 45, 
Mariboir. 4567

OTROKA
boljših staršev  vzamem na 
dobro hrano. Naslov v upra
v i  4576

TIHEGA DRUŽABNIKA
ali družabnico z 20 do 40 ti
soč, vzame trgovec in gostil
ničar. Ponudbe na upravo pod 
»Resni«. 4577

HALO! HALO!
Cenjenim odjemalcem vljudno 
sporočam, da imam stalno na 
zalogi svetli Golubovački pre
mog po ceni Din 40.— 100 kg. 
Od 1000 kg naprej Din 37.—. 
Bukova, žagana d rva 105 m3, 
kolobari komad Din 4-50, vse 
dostavljeno na dom. Lesna 
trgovina Pistor, Mlinska ulica 
št. 18.__________________ 4621

KROJAČI, ŠIVILJE
in obrtno nadaljevalne šole.
Nabavite si za lesen moško 
in damsko krojno knjigo. Moš
ka knjiga ima 200 in damska
100 slik (risb.). Knjige si lahko
ogledate pri Knafelj Alojziju, 
Maribor, Sodna ul. 25-111, 
vsaki dan od 14.—15. ure. 
Najmodernejši kroji. Zahtevaj 
te prospekt. 4490

Skrivnosti
Zbral je vse svoje sile, da zatre sla

bost, ki ga je bila za nekaj časa prema
gala, in je ravno hotel iti zapret okno.

P a ni bilo več ča sa . . .
Vrata sobice so se odprla in gospod 

Karlo je zopet vstopil.
»Ali ste ga videli?« — je vprašal mla

di mož razburjen. — »Ali ste govorili z 
njim?«

Kurat je pobit odmajal z glavo.
»Torej že veste?« — je rekel samo.
Im ko mu je mladi duhovnik pokazal 

skozi okno na trg in na množico, ki je 
vedno naraščala, je nadaljeval žalostno:

D a ,. . .  nocoj se bo bojeval velik boj 
v nebesih . . .  Gre za nesrečneža, ki je 
ikakor pravijo, preiti kri svojega bližnje

ga. Upal sem, da se bo bedni mož vsaj v 
zadnjem hipu spomnil Boga, da se mu bo 
rodilo kesanje v srcu. P a  ne! Smrti se 
posmehuje, kljubuje pravici in proklinja 
usmiljenje božje! O, to  je strašen prizor, 
prijatelj moj!«

Kurat je začel razburjeno stopati po 
sobi sem in tja te r se je ustavil, da si 
obriše pot, ki mu je rosil čelo.

Mladi duhovnik se rmu >2 približal in 
se z drhtečimi prsti dotaknil njegove 
roke.

»Gospod,« — je izpreigovoril in glas se 
mu je tresel, — »ali -se nesrečnež, o ka
terem govorite, ne piše Everard?«

»Da, tako se piše,« — je odgovoril ku
rat.

»Dolgo časa je prebival v kraju, odko
der prihajam.«

»Ali ste ga morda poznali?«
»Le malo . . .  toda morda bi mu ven

dar mogel pomagati.«

»Kako?«
»Verjemite mi, prosim, da prihaja moj 

predlog iz poštenega srca in da Vam ga 
hočem staviti le zato, ker upam, da iz
vršim dobro dejanje.«

»Govorite! Govorite!«
»Mislil sem torej, ko sem Vas prej po

slušal, da bi ga morda le ganil, če bi mo
gel govoriti z njim, če bi ga mogel spom
niti njegove mladosti in dragih mu imen. 
Bogve, m orda...«

Kurat je premišljeval.
»Da,« — je rekel slednjič, — prav ima

te. Ne mogel bi nikoli več najti miru, če 
bi si moral očitati, da sem opustil to zad
nje in edino sredstvo! Dobro, ali ste pri
pravljeni iti z menoj?«

»Kadar hočete!«
In Vam ne bo upadel pogum pred tem 

nesrečnežem ?«
»Ne, ne! Gotovo ne, to Vam obljub

ljam!«

»Tedaj poidiva, prijatelj moj, pojdiva... 
in Bog bodi z Vami!«

Duhovnika sta stopala iz sobe in kma
lu dospela do praga obsojenčeve celice.

Tam je nesrečnež čakal trenutka, da 
ga pokličejo v s m r t . . .  Straža se je uma
knila od vrat in pustila duhovnika, da 
vstopita.

Ječar je snel verige z vrat in k u ra t  je 
m ladega spremljevalca rahlo porinil v 
celico, ki se je za  njim takoj zopet za
prla.

Mladi duhovnik je bil sam z obsojen
cem.

Toda nesrečnik je bil popolnoma zatop 
ljen v svoj bližnji konec in ni nič slišal, 
kaj »3  je krog njega godilo. Oblečen je 
bil v prisilni jopič in je ležal krčevito 
iztegnjen na postelji ter je upiral svoj 
mračni pogled v tla. (Dalje.)
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VRTNI PONCERT
sobota in nedeljo v gostilni 
Pulko-Modrič. O cvrte in pe
čene piške, race. 4617

NOVA SEZONA
se bo začela v gostilni Kren 
(Klemenšak), Pobrežje, v ne
deljo 22. avgusta. Sezono otvo 
ri krasen trio »Lumpacij va
gabund«, nakar, opozarjamo 
cenjene goste ter se priporo
ča z dobro kapljico gostilni
čar Klemenšalk. 4593

Posest
PRODAM NOVO HIŠO

z lepim vrtom. Pobrežje, Te
zenska ul. 15, M aribor. 4523

DVOSTANOVANJSKA HIŠA
novo zidana, z velikim vrtom 
poceni na prodaj. M aistrova 
ul. 76, Tezno. Vprašati P tuj
ska cesta 35. 4553
Prodani novo enonadstropno 

VILO
za Din 95.000.—. Vprašati v 
gostilni Žoher, Tržaška cesta 
3, Maribor. 4557

LESENA HIŠA
s 1052 kv. m etrov zemlje, pri 
glavni cesti, Sp. Dobrava 181 
pri Teznem, na prodaj. 4569

DRUŽINSKA HIŠA
3 sobe, kuhinja, velik v r t in 
sadonosnik, na prodaj. Vpra
šati pri Kovačiču, Studenci, 
Hrenova ul. 7. 4581
~ VELIK TRAVNIK
z 11 orali nepokošene otave 
v  Rošpohu na prodaj. Vpra
šati pri dr. Kokoschineggu, 
Počehova 91.____________4582

OBDELANO PARCELO
ograjeno, v  lepi legi v Sp. 
Dobravi, P tujska cesta, pro
dam. Naslov v upravi. 4583
~ S T A V B E N E  PARCELE
lepo ležeče, v Aljaževi ulici 
na prodaj. Vprašati Tržaška 
cesta 44, I. 4595

POSREDOVALNICA 
Ivan Godina, Maribor, Alek
sandrova cesta 30, proda: 
štiristanovanjsko novozgrad- 

bo, cena 68.000 Din. Visoko- 
pritlično masivnoezgraje-no hi
šo, spodaj 4 velike sobe in 
pritiklina v mestu, 120.000. 
Tristanovanjsko novozidano 

hišo, vrt, 65.000. Dvostano
vanjsko vilo (parket) 120.000. 
Novozidano hišico, verando 
verando in 3500 kv. m zem
ljišča 30.000. — Posestva, 19 
oralov, ob glavni cesti 
135.000 Din. 6 oralov vitro- 
gradnega posestva 45.000 
Din. VSnogradno posestvo, 14 
oralov, redi se lahko 8 glav 
rogate živine za 65.000 Din. 
Posestvo vseh kultur, 13 o ra
lov, se zamenja za hišo ali 
pio-da za 80.000 Din. Trgov
ske, stanovanjske, dobička- 
nosne hiše, vile, hotele, go
stiln«, žage mline itd. 4599

ENODRUŽINSKO HIŠO
prodam v Limbutšu. Vprašati 
Koroška cesta 4. 4603

NOVOZGRADBA
soba, kuhinja, vrt, 10.000.—. 
Tristanovanjska vila, novo- 
agradba, vrt, 1500 kv. m.,
140.000.—. VSnogradno poses
tvo, 14 oralov, pri mestu,
65.000.—. Hiša v centrumu, 
16 stanovanj, 280.000.—. Po
sredovalnica »Rapid«, Go
sposka 28. 4605

STAVBIŠČA
poceni tudi na obroke. Pobrež 
je, Sokolska 23. 4610

PLAČAM DIN 400—.
mesečno za parcelo v Pekrah. 
Ciril-Metodova ul. 2, Studen- 

4624ci.

Prodam
MOTORNA KOLESA

»Sachs«, »Puch«, malo rab
ljena ugodno proda Hojnik, 
Frančiškanska 13. 4575

PAN ŠTEDILNIK-
»Nora«-radio, točilno mizo, 3 
kom. citer, lovsko puško, kre 
denco, otroški voziček, kov
ček aparat za elektriziranje, 
otroški konjiček, na prodaj. 
Naslov v upravi. 4578

OTROŠKI VOZIČEK
moderen, poceni na prodaj. 
Studenci, S tritarjeva 30. 4591

ŠTEDILNIK
s cilindrom, železna postelja, 
'dve veliki kletki na prodaj. 
Frankopanova 8, dvorišče. 

4598
»SINGER« ŠIVALNI STROJ
nov iz tovarne, poceni napro
daj. Gostilna Koritnik, Gregor 
čičeva 19. 4608
Na prodaj dobre

MADRACE
za eno posteljo in ura. Slom
škov trg  12. 4614
Prodam
BELI POLJČANSKI PESEK
in stavbene trame. Smetano
va 76. 4618

IZVRSTNI PEKERČAN
liter po Din 5.—. 7—  in 8,— 
od 5 litrov naprej se prodaja 
v Limbušu št. 59, ex Scher- 
bauni. 4622

Nov šivalni stroi
»SINGER« 

nič rabljen, naprodaj. Studen
ci, Ciril-Metodova 2. 4623

Kupim
GOSTILNO

kupim ali vzamem v najem. 
Ponudbe pod »Takoj« na 
upravo. 4537

OTROŠKI VOZIČEK
globok, kupim. Ponudbe na 
upravo pod »Moderen«. 4585

Sobo odda
SOBA

sončna, zračna, mirna, lepo 
opremljena, se odda. Istotam 
se sprejme uradnica v  veliko 
sobo k domači hčerki. Naslov 
in pogoji v upravi »Večerni
ka«. 4500

..TRIBUNA" F.BAT3EL
podružn. M aribor. A leksandrova 26

OPREMLJENO SOBO,
solnčno, oddam. Naslov v 
upravi. 4554

PRAZNO SOBO
oddam. Trdinova ul. 2, Melje. 

4574

Veliko, lepo. sončno 
SOBO

oddam s 1. septembrom dve
ma solidnima gospodoma ali 
gospodičnama, odnosno mlaj
šima dijakinjama, s hrano ali 
braz nje. Razlagova 11, 1. 

4579
OPREMLJENO SOBO

solnčno1, s posebnim vhodom, 
kopalnico, oddam takoj stal
nemu nameščencu. S tritarje
va 5, I. nadstropje. 4587

SOBICO
za samsko osebo takoj od
d an . Istotam na prodaj oma
ra. Studsnci, Ciril-Metodova 
ul. 4. 4592

OPREMLJENO SOBO
oddam gosipodu. Ruška 311, 
Štern. 4609
Oddam poceni

SOBICO
z dvema posteljama. M aistro
va ul. 6-IV. 4612

ODDAM SOBO
sončno, čisto in opremljeno 
dvema gospodoma, pri kolo
dvoru Tezno. Tezno, S tritar
jeva ul. 11. 4625

Stanovanie
SOBO IN KUHINJO

oddam. Studenci, Ciril-Meto
dova 14. 4533

SOBO IN KUHINJO
oddam. Vprašati Nova vas, 
Bolfenkova 3.___________ 4555
’ SPREJMEM OSEBE
na stanovanje in hrano. Se-, 
me, frizar, Studenci, na glav
ni cesti. 4556

STANOVANJE
oddam s 1. septembrom. Stu
denci, Jurčičeva 17. 4558

Železniški nastavljenec išče 
SNAŽNO STANOVANJE

sobo in kuhinjo, s 1. septem
brom. Naslov pustiti v upra
vi. 4559

STANOVANJE
sobo in kuhinjo, eventuelno 
dve sobi, solnoni in čisti, 
iščem s 1 septembrom. P o
nudbe na upravo pod »Točen 
plačnik«. 4570

POZOR!
Takoj ali s 1. septembrom od 
dam več lepih stanovanj. 
Vprašati v Špesovem selu, 
Slomškova ul., Pobrežje 
(Vrbnjak). 4573

SO LN ČN O SO BO
in kuhinjo oddam. Vrecel-Ro- 
tova 15, Nova vas. 4602

IŠČEM PRVOVRSTNE
delikatesne prodajalke nad 24 
let. Nostop 1. septem bra. Po
nudbe na upravo lista pod 
»Delikatesa«. 4572
Sprejmem mladega, dobrega 

MIZARJA
za stalno z vso oskrbo. Na
slov v upravi »Večernika«. 

__________ 4589____________
Spreljmem takoj

VAJENCA. 
M izarstvo F. Pečnik, Koroška 
cesta 39, Maribor. 4619

SPREJMEM VINIČARJA
s 4—5 delovnimi močmi po 
možnosti s svojo živino. Lo
čičnik, Rošpoh 125. 4621

Službo išie
ŠIVILJA

na dom se priporoča za iz
delavo oblek in perila. Kova
čič, Studenci, Hrenova ul. 7. 
____________4580 _

NATAKARSKI VAJENEC
išče mesto za nadaljevanje 
učenja v kaki boljši restav ra
ciji. Naslov v upravi. 4594

SOLIDNA GOSPODIČNA,
zmožna vseh pisarniških del, 
dobra računarica s perfektnim 
.znanjem slovenščine in itali
janščine išče primerne služ
be. Pismene ponudbe na upr. 
»Večernika« pod »Vestna«. 

4607

SOBO IN KUHINJO
oddam. Vprašati Maribor, Ket 
tejeva ul., pekarna Mulec.

4606

Oddam
SOBO IN KUHINJO

Pobrežje, Nasipna 58. 4613

F o t o g r a f i r a j t e
samo s FILMI

18

STANOVANJE
z vso oskrbo išče J 3 letna j  

učenka meščanske šole. Vpra- j 
šati Aleksandrova c. 67-a, v j 
Mariboru. 4615

Sobo išie

17

21
10°

DI N
DI N
DI N

ISOCH ROM 
IS O P A N 
I S O P A N I S S

Sigurni uspeh — lepi spomini I
Strokovna amaterska izdelava 1

F oto  Ivan P e ia r  S st
DIJAK

trgovske akademije išče sobo 
s posebnim vhodom in hra
no- Naslov: S. Gajšek, Slo- 
venjgradec. 4514

DRŽAVNI USLUŽBENEC
■išče opremljeno sobo, lahko 
tudi v vso  oskrbo, v bližini 
kolodvora. Poundbe na upra
vo pod »Samec«. 4584

Službo dobi
SLUŽKINJA

se sprejme, ki zna tudi ku
hati. Prijaviti se: Sodna uli
ca 16, III., levo, med 13. in 
14. uro. 4571

Kolesa, šivalni stroji
na mesečne obroke jk> Din 100.— proda 
mehanična delavnica

R u p e r t  D r a k s l e r
Maribor, Vetrinjska ulica 11. 4604

•  SP E  Jkfl I  f  E  in drugi mrčes, ki vas nadleguje v vaših 
W  I  E  l i  I  E  stanovanjih uničuje

Oeslnsekcijskl odd . M P Orožnova ul. 2/1,
M aribor

Jamčimo za diskretnost in uspeh. 1128

Vaša zadovoljnost
sam o  pri s t rokovnjaku

za  foto vedno

DtoMtiia 7. Tluit
Maribor, Gosposka ul. 19

Razvijanje, kopiranje in povečanje 
prvovrstno in hitro 37 - 6

Lepi
pisarniški prostori

v Gosposki ulici se s 1. septembrom 1937 
oddajo v najem. Najemnina nizka, bližina 
do vseh uradov. Naslov pove uprava lista

Industrije, obrtniki pozor!
Od danes naprej plačamo za staro železo 
Din 0.60 do 0.80, za litino Din 0.60 do 
Din 1’-, za rabljivo železo Din 1’50 do 2'- 
za kg na licu mesta. Zahtevajte ponudbe! 
Telefon 22-72

Dalje kupujem o po najvišjih cenah vsevrstne 
tekstilne  odpadke, krojaške odpadke, cunje, 
medeniDO, baker, cink, svinec in vse v našo 
stroko spadajoče predm ete.

Cunje za čiščenje strojev, brusilni kolo
barji, vedno na razpolago.

PRODAM POD LASTNO CENOt stroj za 
mešanje za klobasičarja ali za pekarne, pre
šo za pekarne, prešo za eksender in razne 
rabljive predmete te r  stroje.

Veletrgovina s surovinami

IVAN SLUGA - MARIBOR
Tržaška cesta - Telefon 22-72

Zahvala
Podpisani se najtopleje zahvaljujemo za 

izkazano nam sožalje ob smrti našega iskre- 
noljubljenega in nepozabnega soproga, očeta 
itd., gospoda

Rajko Gobca
slaščičarskega mojstra v Studencih.

Posebno se zahvaljujemo bratom  Sokolom, 
ki so pokojnika nosili k zadnjemu počitku, 
bratu  Hočevarju za poslovilne besede ob 
odprtem grobu, pevskemu društvu »Enakost« 
za ganljive žalostinke, slaščičarski zadrugi 
za krasen venec in udeležbo ter vsem daro
valcem vencev in cvetja, kakor tudi prija
teljem in znancem, ki so ga spremili na nje
govi zadnji poti.

Studenci pri Maribora, dne 21. avg. 1937. 
4626 Žalujoča rodbina Gobec.

O pravilna številka IX I 2120/37-8

D r a i b e n i  okl ic
Dne 4. oktobra 1937 ob 10. uri bo pri podpisanem  so

dišču v sobi št. 11 dražba nepremičnin.
Zemljiška knjiga: Gradišče vi. št. 13 

Cenilna vrednost: Din
Vrednost p ritik lin : Din 3.657,50, upoštevana že pri cenilni vred

nosti zemljišča 
Najmanjši ponudek: Din 24.307 —

Pravice, katere bi ne pripuščale dražbe, je oglasiti pri sodišču 
najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi 
se jih ne moglo več uveljavljati glede nepremičnine v škodo 
zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na 
uradni deski sodišča.

Okrajno sodišče v Mariboru, odd.iXM
dne 28. Julija 1937.

O pravilna številka IX I 1499/37-12

D r a i b e n i  okl ic
Dne 6. oktobra 1937 ob 11. uri bo pri podpisanem  so

dišču v sobi št. 11 dražba nepremičnin.
Zemljiška knjiga : Zg. Radvanje vi. štev. 255 

Cenilna vrednost: Din 322.187-—
Vrednost pritiklin: Din 1.820’— ki je upoštevana v cenilni vred

nosti zemljišča
Najmanjši ponudek: Din 214.791-32

Pravice, katere bi ne pripuščale dražbe, je oglasiti pri so
dišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, 
sicer bi se jih ne moglo več uveljavljati glede nepremičnine v 
škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na 
uradni deski sodišča.

Okraino sodišče v Mariboru, odd. IX.,
dne 31. julija 1937.

Izdaja konzorcij »Jutra« v  Ljubljani. Odgovorni urednik MAKSO KOREN. Za inseratni del odgovarja SLAVKO REJA. Tiska Mariborska tiskarna d. d.,
predstavnik ravnatelj STANKO DETELA, vsi v  Mariboru.


